
 
 

1 
فرض ع�� مخالفة القوان�ن الضر�بية �� الدولة 2017قرار مجلس الوزراء لسنة  

ُ
 �شأن الغرامات الإدار�ة ال�ي ت

 

  ا�خالفات والغرامات الإدار�ةول اجد

 2017) لسنة 40بقرار مجلس الوزراء رقم ( ةالمرفق 

 ) 1جدول رقم (

 والغرامات الإدار�ة المتعلقة بتطبيق �شأن ا�خالفات

 �� شأن الإجراءات الضر�بية 2017) لسنة 7القانون الاتحادي رقم ( 

 قيمة الغرامة الإدار�ة بالدرهم بيان ا�خالفة م

عــــدم قيــــام ال�ـــــــــــــخص الــــذي يمــــارس الأعمــــال  1

بــــحــــفــــظ ال�ــــــــــــــــجــــلات المــــطــــلــــو�ــــــة وغــــ�ــــ�هــــــا مــــن 

المـــــعـــــلـــــومــــــات ا�ـــــحــــــددة �ـــــ� قــــــانـــــون الإجـــــراءات 

 الضر�بية والقانون الضر��ي.

 ) عن المرة الأو��.10,000(

 ) �� حالة التكرار.20,000(

عــــدم قيــــام ال�ـــــــــــــخص الــــذي يمــــارس الأعمــــال  2

بتقـــــديم البيـــــانـــــات وال�ـــــــــــــجلات والمســـــــــــــتنـــــدات 

� الهيئــة المتعلقــة بــالضـــــــــــــر�بــة بــاللغــة العر�يــة إ�

 عند الطلب.

)20,000( 

عــدم قيــام ا�خــاضـــــــــــــع للضـــــــــــــر�بــة بتقــديم طلــب  3

الت�ـــــــــــــجيــــــل خلال المهلــــــة ا�حــــــددة بــــــالقــــــانون 

 الضر��ي.

)10,000( 

عــــــدم قيــــــام الم�ـــــــــــــجــــــل بتقــــــديم طلــــــب إلغــــــاء  4

الت�ـــــــــــــجيــــــل خلال المهلــــــة ا�حــــــددة بــــــالقــــــانون 

 الضر��ي.

) عنــــــد التــــــأخر بتقــــــديم الطلــــــب و�ــــــذات التــــــار�خ 1,000(

، و�حد أق�ىى(
ً
 )10,000شهر�ا

عدم قيام الم�ـــــــــــــجل بإبلاغ الهيئة بأي حالة قد  5

تتطلــب �عــديــل المعلومــات ا�خــاصــــــــــــــة ��ـــــــــــــجلــھ 

 الضر��ي ا�حفوظ لدى الهيئة.

 ) عن المرة الأو��.5,000(

 ) �� حالة التكرار.10,000(

القــــــانو�ي عن ا�خــــــاضـــــــــــــع عــــــدم قيــــــام الممثــــــل  6

 قانونيًا لھ 
ً
للضـــــــــــــر�بة بالإبلاغ عن �عيينھ ممثلا

خــــــلال المــــــواعــــــيــــــد ا�ــــــحــــــددة، عــــــ�ــــــ� أن تــــــ�ــــــون 

الغرامــــــات �� هــــــذه ا�حــــــالــــــة من أموال الممثــــــل 

 القانو�ي ا�خاصة.

)10,000( 
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عــــــدم قيــــــام الممثــــــل القــــــانو�ي عن ا�خــــــاضـــــــــــــع  7

للضـــــــــــــر�بــــــة بتقــــــديم الإقرار الضـــــــــــــر��ي خلال 

ع�� أن ت�ون الغرامــــات ��  المواعيــــد ا�حــــددة،

 هذه ا�حالة من أموال الممثل القانو�ي ا�خاصة.

 ) عن المرة الأو��.1,000(

 ) شهر.24) �� حالة التكرار خلال مدة (2,000(

عدم قيام الم�ـــــــــــــجل بتقديم الإقرار الضـــــــــــــر��ي  8

 خلال المهلة ا�حددة �� القانون الضر��ي.

 ) عن المرة الأو��.1,000(

 ) شهر.24حالة التكرار خلال مدة () �� 2,000(

عدم قيام ا�خاضــــع للضــــر�بة �ســــداد الضــــر�بة  9

المبينـــة ع�� أ��ـــا ضـــــــــــــر�بـــة مســـــــــــــتحقـــة الـــدفع �� 

الإقرار الضـــــر��ي أو التصـــــر�ح الطو�� الذي تم 

تقديمھ أو التقييم الضـــر��ي الذي تم تبليغھ بھ 

 خلال المهلة ا�حددة �� القانون الضر��ي.

للضـــــــــــــر�بة بدفع الغرامة المطبقة ع�� يلزم ا�خاضـــــــــــــع  .1

التـأخر �ســـــــــــــداد الضـــــــــــــر�بـة المســـــــــــــتحقـة الـدفع و�حـد 

 للآ�ي:300أق�ىى (
ً
 %) وفقا

%) من الضــر�بة غ�� المدفوعة �ســتحق �� 2( .أ

اليوم التــا�� لتــار�خ اســـــــــــــتحقــاق الــدفع، عنــد 

 التأخر �� سداد الضر�بة المستحقة الدفع.

%) غرامة شـهر�ة �سـتحق �عد شـهر واحد 4( .ب

تار�خ اســـــــــــــتحقـاق الدفع، و�ذات التـار�خ من 

 �عد ذلك، ع�� مبلغ الضر�بة الذي لم 
ً
شهر�ا

 �سدد ح�ى تار�خھ.

لغايات هذه الغرامة، ي�ون تار�خ اســتحقاق الدفع ��  .2

 حال التصر�ح الطو�� والتقييم الضر��ي �الآ�ي: 

) يوم عمل من 20�� حال التصــــــــر�ح الطو��( .أ

 تار�خ تقديمھ.

) يوم عمل من 20��ي (�� حال التقييم الضـــــــر  .ب

 تار�خ استلامھ.

 . يتم فرض غرامة ثابتة:1 قيام الم�جل بتقديم إقرار ضر��ي غ�� �حيح. 10

 ) عن المرة الأو��.1,000(

 ) �� حالة التكرار.2,000(

) من هــذه الغرامــة، �� حــال نتج 1. اســـــــــــــتثنــاءً من البنــد (2

عن الإقرار الضــــــر��ي غ�� ال�ــــــحيح فارق ضــــــر��ي أقل 

) من هـــــذه 1من الغرامـــــة الثـــــابتـــــة المـــــذ�ورة �� البنـــــد (
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الغرامة، يتم فرض غرامة �ســـــــــــــاوي الفارق الضـــــــــــــر��ي 

 ) درهم.500ع�� ألا تقل عن (

) 2) و(1دين (. �ستث�ى من فرض الغرامة ا�حددة �� البن3

من هذه الغرامة �ل من ي�ـــــــحح إقراره الضـــــــر��ي قبل 

 تار�خ استحقاق الدفع.

قيام ال�ـــخص/ دافع الضـــر�بة بتصـــر�ح طو��  11

عن أخطــــــاء �� الإقرار الضـــــــــــــر��ي أو التقييم 

 
ً
الضـــــــــــــر��ي أو طلـــب اســـــــــــــ��داد الضـــــــــــــر�بـــة وفقـــا

) من قــــــانون 10) من المــــــادة (2) و(1للبنــــــدين (

 الإجراءات الضر�بية.

دون الإخلال بمـــا قـــد ي��تـــب بموجـــب الغرامـــة المـــذ�ورة �� 

) من هذا ا�جدول، يتم فرض غرامة �سبية ع�� 10البند (

المبلغ الفارق ب�ن الضــر�بة ال�ي احتســ��ا وال�ي �ان يتوجب 

 للآ�ي:
ً
 احتسا��ا، وفقا

%) عـــ�ـــ� المـــبـــلـــغ الـــفــــــارق �ـــ� حــــــال تـــم تـــقــــــديـــم 5( .1

قاق التصر�ح الطو�� خلال سنة من تار�خ استح

الإقرار الضـــــــــــــر��ي أو التقييم الضـــــــــــــر��ي أو طلـــب 

 الاس��داد ذو الصلة. 

%) عــ�ــ� المــبــلــغ الــفــــــارق �ــ� حــــــال تــم تــقــــــديــم 10( .2

التصـــــــر�ح الطو�� خلال الســـــــنة الثانية من تار�خ 

اســـــتحقاق الإقرار الضـــــر��ي أو التقييم الضـــــر��ي 

 أو طلب الاس��داد ذو الصلة.

ديــم %) عــ�ــ� المــبــلــغ الــفــــــارق �ــ� حــــــال تــم تــقــــــ20( .3

التصـــــــر�ح الطو�� خلال الســـــــنة الثالثة من تار�خ 

اســـــتحقاق الإقرار الضـــــر��ي أو التقييم الضـــــر��ي 

 أو طلب الاس��داد ذو الصلة.

%) عــ�ــ� المــبــلــغ الــفــــــارق �ــ� حــــــال تــم تــقــــــديــم 30( .4

التصــــــر�ح الطو�� خلال الســــــنة الرا�عة من تار�خ 

اســـــتحقاق الإقرار الضـــــر��ي أو التقييم الضـــــر��ي 

 داد ذو الصلة.أو طلب الاس�� 

%) عـ�ـ� المـبـلـغ الـفــــــارق �ـ� حــــــال تـم تـقــــــديم 40(  .5

التصــــــــــــر�ح الطو�� �عد الســــــــــــنة الرا�عة من تار�خ 
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اســـــتحقاق الإقرار الضـــــر��ي أو التقييم الضـــــر��ي 

 أو طلب الاس��داد ذو الصلة.

عدم قيام ال�ــــــخص/ دافع الضــــــر�بة بتصــــــر�ح  12

طو�� عن خطأ �� الإقرار الضــــــــر��ي أو التقييم 

  الضـــــــــــــر��ي
ً
أو طلـب اســـــــــــــ��داد الضـــــــــــــر�بـة، وفقـا

) من قــــــانون 10) من المــــــادة (2) و(1للبنــــــدين (

الإجراءات الضــــــر�بية، قبل تبليغھ بقيام الهيئة 

 بالتدقيق الضر��ي عليھ.

دون الإخلال بمـــا قـــد ي��تـــب بموجـــب الغرامـــة المـــذ�ورة �� 

 ) من هذا ا�جدول، تفرض ع�� ال�خص:10البند (

 مقدار ا�خطأ. %)ع��50غرامة بنسبة ( .1

%) عن �ــل شـــــــــــــهر أو جزء من 4غرامــة بنســـــــــــــبــة ( .2

 الشهر من أي من الآ�ي: 

الضــــر�بة غ�� المدفوعة للهيئة، من تار�خ  .أ

استحقاق الدفع للف��ة الضر�بية المعنية 

 ح�ى تار�خ استلام التقييم الضر��ي.

الضـــــر�بة ال�ي لم يتم ردها للهيئة �ســـــبب  .ب

اســـــــــــــ��داد ضـــــــــــــر�بــــة دون حق، من تــــار�خ 

داد الضــــر�بة من الهيئة وح�ى تار�خ اســــ�� 

 استلام التقييم الضر��ي.

عــــدم قيــــام ال�ـــــــــــــخص الــــذي يمــــارس الأعمــــال  13

بتقديم التســــــهيلات لمدقق الضــــــرائب با�خالفة 

) مـــــــن قـــــــانـــــــون الإجـــــــراءات 21لأحـــــــ�ـــــــام المـــــــادة (

 الضر�بية.

)20,000( 

عدم قيام الم�ــــــــجل باحتســــــــاب الضــــــــر�بة نيابة  14

ا�خــــــاضـــــــــــــع  عن �ـــــــــــــخص آخر عنــــــدمــــــا ي�ون 

للضـــــــــــــر�بة الم�ـــــــــــــجل ملزمًا بذلك وفقًا للقانون 

 الضر��ي.

يلزم الم�ـــــــــــــجــــل بــــدفع الغرامــــة المطبّقــــة ع�� التــــأخر  .1

�ســــــــــــداد الضــــــــــــر�بة المســــــــــــتحقة الدفع و�حدّ أق�ــــــــــــىى 

 للآ�ي:300(
ً
 %) وفقا

%) من الضــر�بة غ�� المدفوعة �ســتحق �� 2( .أ

اليوم التــا�� لتــار�خ اســـــــــــــتحقــاق الــدفع، عنــد 

 لضر�بة المستحقة الدفع.التأخر �� سداد ا

%) غرامة شـهر�ة �سـتحق �عد شـهر واحد 4( .ب

من تار�خ اســـــــــــــتحقـاق الدفع، و�ذات التـار�خ 

 �عد ذلك، ع�� مبلغ الضر�بة الذي لم 
ً
شهر�ا

 �سدد ح�ى تار�خھ.
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 �شأن الغرامات الإدار�ة ال�ي ت

 

لغايات هذه الغرامة، ي�ون تار�خ اســتحقاق الدفع ��  .2

 حال التصر�ح الطو�� والتقييم الضر��ي �الآ�ي:

) يوم عمل من 20التصــــر�ح الطو�� (�� حال  .أ

 تار�خ تقديمھ.

) يوم عمل من 20�� حال التقييم الضـــــــر��ي ( .ب

 تار�خ استلامھ.

عدم قيام ال�ـــــخص باحتســـــاب أيّ ضـــــر�بة قد  15

ا  ت�ون مســـــــــــــتحقــــة ع�� اســـــــــــــت��اد الســـــــــــــلع وفقــــً

 للقانون الضر��ي.

 .) من الضر�بة غ�� المدفوعة أو غ�� المعلن ع��ا50%(

 

 

 ) 2جدول رقم (

 والغرامات الإدار�ة المتعلقة بتطبيق  �شأن ا�خالفات

 �� شأن الضر�بة الانتقائية 2017) لسنة 7المرسوم بقانون اتحادي رقم (

 قيمة الغرامة الإدار�ة بالدرهم بيان ا�خالفة م

عدم قيام ا�خاضـــــــــع للضـــــــــر�بة �عرض الأســـــــــعار  1

 شاملة للضر�بة.

)5,000( 

و�جراءات نقـــل الســـــــــــــلع عـــدم التقيـــد �شـــــــــــــروط  2

الانـتـقــــــائـيــــــة مـن مـنـطـقــــــة مـحــــــددة إ�ـ� مـنـطـقــــــة 

محـــددة أخرى، وآليـــة ا�حـــافظـــة عل��ـــا وتخز���ـــا 

 ومعا�ج��ا ف��ا.

%) من 50) أو (50,000ت�ون الغرامة �� المبلغ الأع�� من (

الضـــــر�بة، إن وجدت، والمفروضـــــة ع�� الســـــلع فيما يتعلق 

 با�خالفة.

بتوف�� قوائم عـــدم قيـــام ا�خـــاضـــــــــــــع للضـــــــــــــر�بـــة  3

أســــعار الســــلعة الانتقائية ال�ي يقوم بإنتاجها أو 

 باست��ادها أو بيعها للهيئة.

 عن المرة الأو��.  (5,000)

 ) �� حالة التكرار.10,000(
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 )3جدول رقم (

 والغرامات الإدار�ة المتعلقة بتطبيق  �شأن ا�خالفات 

 ضر�بة القيمة المضافة�� شأن  2017) لسنة 8المرسوم بقانون اتحادي رقم (

 قيمة الغرامة الإدار�ة بالدرهم بيان ا�خالفة م

عدم قيام ا�خاضـــــــــع للضـــــــــر�بة �عرض الأســـــــــعار  1

 شاملة للضر�بة.

)5,000( 

عدم قيام ا�خاضـــــــــع للضـــــــــر�بة بإبلاغ الهيئة عن  2

 تطبيقھ للضر�بة ع�� أساس الهامش.

)2,500( 

عـــــدم التقيـــــد بـــــالشـــــــــــــروط والإجراءات الواجبـــــة  3

حول حفظ الســـــــــــــلع �� منطقــة محــددة أو نقلهــا 

 إ�� منطقة محددة أخرى.

%) من 50) أو (50,000ت�ون الغرامة �� المبلغ الأع�� من (

الضـــــر�بة، إن وجدت، والمفروضـــــة ع�� الســـــلع فيما يتعلق 

 با�خالفة.

عدم قيام ا�خاضــــــع للضــــــر�بة بإصــــــدار الفاتورة  4

يّ الضـــــــــــــر�بية أو المســـــــــــــتند البديل عند قيامھ بأ

 تور�د.

 ) عن �ل حالة يتم اكتشافها.2,500(

عدم قيام ا�خاضـــــع للضـــــر�بة بإصـــــدار الإشـــــعار  5

 الدائن الضر��ي أو المستند البديل.

 ) عن �ل حالة يتم اكتشافها.2,500(

عـــــدم ال��ام ا�خـــــاضـــــــــــــع للضـــــــــــــر�بـــــة بـــــالشـــــــــــــروط  6

والإجراءات المتعلقة بإصــدار الفاتورة الضــر�بية 

 الضر��ي إلك��ونيًا.والإشعار الدائن 

 ) عن �ل حالة يتم اكتشافها.2,500(

 


